
AR TREBUI SĂ SCHIMB DIETA CÂINELUI MEU PE TIMPUL VERII | PERFECT FIT™
Placeholder for the "Legături" field

AR TREBUI SĂ SCHIMB DIETA CÂINELUI
MEU PE TIMPUL VERII | PERFECT FIT™
SHARE

Download (opens in new window)
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?> email (opens in new window)
Print (opens in same window)

Știți cât de important este să hrăniți câinele cu hrană de calitate și hrănitoare, urmând o
dietă consistentă.

Dar în timpul verii? Ar trebui să schimbați hrana sau rutina de alimentație?

În funcție de vârstă, rasă și stilul de viață, câinele vostru își poate schimba comportamentul
în lunile calde de vară. În general, câinii se odihnesc mai mult, folosind mai puțină energie,
iar pofta de hrană poate fi, prin urmare, mai scăzută.

Această situație este normală.Atâta timp cât își mențin greutatea, sunt hidratați, stau la
răcoare, iar voi le oferiți hrană hrănitoare, nu trebuie să vă îngrijorați în cazul în care
câinele vostru nu mănâncă cantitatea obișnuită de hrană în timpul verii.Vor mânca atât cât
au nevoie, când au nevoie.

Puteți, de asemenea, să adaptați dieta în mod corespunzător. Puteți reduce mărimea porției
dacă nu mai mănâncă la fel ca înainte. De asemenea, ar fi mai bine să îi hrăniți la orele mai
răcoroase ale dimineții sau seara, întrucât procesul lor digestiv produce căldură, ceea ce le
poate afecta circulația.

CUM REACȚIONEAZĂ CÂINELE MEU LA TEMPERATURILE
MAI RIDICATE DIN TIMPUL VERII?
Studiile arată că diferite rase au diferite intervale de temperatură, care sunt considerate
„neutre” pentru ele (în repaus, fără exercițiu fizic). Acesta este intervalul temperaturii
externe la care câinele nu trebuie să regleze termic, în mod activ, pentru a-și menține
temperatura corpului stabilă.

În cazul raselor cu păr scurt, intervalul neutru de temperatură este estimat între 20 și 25°
Celsius. În cazul raselor cu păr lung, acesta este estimat între 15 și 20° Celsius, iar în cazul
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raselor precum Husky de Alaska, acest interval poate scade între 10 și 15° Celsius.

Aceasta înseamnă că, dacă temperatura crește peste intervalul neutru al câinelui, îl veți
vedea gâfâind, lucru ce îi permite să-și răcească corpul. Această activitate de reglare
termică îi poate reduce nivelul de energie și, prin urmare, pofta de mâncare. Verificați să
aibă acces la apă proaspătă și curată și hrăniți-l la orele mai răcoroase ale zilei (dimineața
sau seara).

Bineînțeles, și vârsta și stilul de viață au influență. Câinii mai activi vor avea nevoie de mai
multă hrană pentru a ține pasul cu activitățile lor.

GÂFÂITUL ÎN EXCES AL CÂINELUI:CE TREBUIE SĂ
FACEM?
Deși câinii se adaptează la un spectru larg de temperaturi, aceștia pot avea dificultăți când
este prea cald. Câinii își reglează temperatura corpului, în special, prin respirație. Expiră aer
cald, care este încărcat cu vapori de apă și inspiră aer mai rece, răcind astfel corpul.

Cât de mult gâfâie câinele este un bun indicator pentru nivelul de confort pe care îl resimte.
În cazul în care câinele se află într-un mediu foarte cald, gâfâitul poate deveni o metodă
ineficientă de răcorire - nu poate înlocui aerul cald cu aer rece, riscând astfel să se
supraîncălzească.

În zilele calde, peste 35-40° Celsius, mai ales dacă nivelul umidității este ridicat (peste
80%), fără circulația aerului, observați respirația câinelui. Dacă pare că depune prea mult
efort, luați măsuri pentru a reduce temperatura corpului: înot sau o baie rece, ventilați
camera și puneți-i la dispoziție multă apă rece.

În mijlocul verii, există și alte lucruri pe care le puteți face pentru a oferi câinelui un mediu
cât mai confortabil și sigur cu putință.



HIDRATAREA ȘI HRANA UMEDĂ
Hidratarea este cel mai important lucru pentru câni în lunile calde de vară și există multe
alte moduri prin care puteți oferi câinelui apă suficientă și un mediu sigur.

Întotdeauna oferiți câinelui multă apă proaspătă și curată, într-un loc umbrit. Verificați
mereu castronul și mențineți-l plin.

Întrucât hrana umedă are un conținut mai ridicat de apă decât hrana uscată, aceasta este o
alegere potrivită de hrană în timpul lunilor călduroase de vară, în special pentru câinii de
talie mică și medie, deoarece aceștia tind să nu bea suficientă apă. Conținutul mai ridicat
de apă va menține câinele hidratat în timp ce mănâncă și, în general, are un termen de
valabilitate mai mare decât hrana uscată, fiind o opțiune mai durabilă și atractivă pe timpul
verii. (Link către articolul F2: Alimentație mixtă)

Puteți adăuga și apă în hrana umedă pentru a vă asigura că bea suficiente lichide.

LA CE TREBUIE SĂ MAI FIU ATENT/Ă ATUNCI CÂND
HRĂNESC CÂINELE ÎN TIMPUL VERII?
Asigurați-i câinelui un loc umbrit și bine ventilat unde poate mânca și întotdeauna așteptați
până când este răcorit și liniștit pentru a-i da să mănânce; câinele vostru se va bucura mai
mult de mâncare. Câinii cărora le este cald și care sunt epuizați tind să înfulece mâncarea,
ceea ce le poate afecta digestia și îi poate face să se simtă neplăcut.

Este bine să mutați exercițiile fizice dimineața devreme sau seara târziu, prevenind astfel
supraîncălzirea, ceea ce le-ar afecta pofta de mâncare.

Și nu uitați să fiți atenți la comportamentul câinelui. Voi îl cunoașteți cel mai bine. Dacă
vitalitatea și starea generală de sănătate sunt reduse, duceți-l la veterinar pentru a fi
consultat. Să nu aveți așteptări prea mari din partea câinelui vostru în zilele calde, întrucât
este normal să evite căldura și să se odihnească la umbră până când va apune soarele și
aerul devine mai rece!

Atâta timp cât își menține greutatea, este hrănit în mod regulat cu hrană hrănitoare și este
hidratat și stă la răcoare, veți avea o vară excelentă.Mai ales dacă va petrece mult timp cu
voi!
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